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Ata da decima terceira sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de 
Maiquinique, Estado da Bahia, realizada aos 18 dias do mês de agosto do ano dois mil e 
vinte cinco, no horário regimental, no Salão Vanildo Ferreira Coqueiro sob a presidência do 
vereador Danilo Freitas Mendonça, que depois de verificar a presença de toda edilidade, 
declarou aberta a Sessão Ordinária, saudando os colegas vereadores e a todos que 
acompanham os nossos trabalhos. A seguir o Sr. Presidente convida para ocupar lugar a 
mesa a Sra. Valeria Ferreira Silveira Moreira, prefeita Municipal; em ato contínuo, o Sr. 
Presidente convidou o Pr. Jó Santos, para que fizesse uma oração. Na sequência passamos 
para a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constou da leitura dos seguintes documentos: 
PROJETO DE LEI N° 014/25, de 18 de agosto de 2025, o qual “AUTORIZA A PREFEITA 
MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA A FIRMAR COM A EMPRESA BAIANA 
DE ÁGUAS E SENEAMENTO S/A – EMBASA, O INSTRUMENTO PARTCULAR DE 
CONFISSÃO DE DIVIDA, ENCONTRO DE CONTAS E CONCESSÃO DE DIREITO E 
OBRIGAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. Requerimento legislativo, solicitando a 
aquisição de 04 (quatro)) câmeras IP Dome com tecnologia de reconhecimento facial para 
reforço da segurança público  no município; requerimento legislativo, solicitando a 
construção de rede de esgoto, iniciando-se na saída da residência do Sr, Ivan e estendendo-
se ate o rio; requerimento legislativo solicitando que sejam adotadas as medidas necessárias 
para que o município proceda a doação dos terrenos objeto de disputa judicial, para os 
respectivos autores do processo; Requerimento legislativo, solicitando a implantação de 
sinalização nas estradas da zona rural e do distrito; Requerimento legislativo, solicitando a 
disponibilização de serviços de limpeza, nivelamento e manutenção do campinho de futebol 
localizado no bairro dona Nadir; Requerimento legislativo, solicitando a disponibilização de 
ônibus para os estudantes de Maiquinique que estudam em Vitoria da Conquista, a fim de 
que possam retornar ao município aos finais de semana, todos de autoria do vereador 
Nailton de Jesus Pereira; Requerimento legislativo, solicitando que a prefeita viabilize meios 
junto ao CRAS e a Secretaria de Ação Social, para identificar as quem pessoas que foram 
beneficiadas com os terrenos doados no bairro Morado dos Ipês, em nossa cidade;  
Requerimento legislativo, solicitando a revisão completa da ambulância master que presta 
atendimento no hospital municipal de nossa cidade; Requerimento legislativo, solicitando a 
instalação de rede de Wi-Fi gratuito e de qualidade na pça Willian Valadão e também no 
interior do mercado municipal; todos de autoria da vereadora Suely Nascimento Lima; 
Requerimento legislativo, solicitando que a prefeita municipal promova a enquadramento 
dos professores contratados da rede municipal de ensino e que possuem graduação, ao 
nível II, com os devidos reajustes proporcional em sua remuneração; Requerimento 
legislativo, solicitando que seja implantado redutor de velocidade na rua Aureliano Coelho; 
Requerimento legislativo solicitando obras e melhorias na drenagem e escoamento de aguas 
pluviais na rua Melquiades Ferraz, nesta cidade; todos de autoria da vereadora Thalita Farias 
Oliveira Neri; A segui o Sr. presidente informou que o projeto de lei nº 014/25, será 
encaminhado as comissões competentes, para apresentação de parecer no prazo 
regimental   A seguir passamos para ORDEM DO DIA: que constou da discussão e votação 
dos requerimentos ora apresentados, os quais são aprovados sem nenhuma objeção; A 
seguir a palavra é franqueada a edilidade; E as 22:20 não havendo mais nada a ser tratado, 
o Senhor Presidente deu por encerrado os Trabalhos, antes, porém agradeceu a presença 
de todos os visitantes e ouvintes e convocou a Vereança para a próxima sessão ordinária a 
ser realizada no dia 11 de agosto próximo (segunda-feira) às 19:00h. Do que para constar,  
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lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim Mikaely Cabral Almeida do Carmo 
secretária e o Presidente 
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